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Анотація дисципліни 

Сучасні погляди на розвиток системи освіти в Україні передбачають появу 

нових можливостей для оновлення змісту навчання і розповсюдження знань, 

розширення доступу до всіх рівнів освіти. 

Згідно із Законом України «Про освіту»: - «Освіта є основою 

інтелектуального, духовного, фізичного і культурного розвитку особистості, її 

успішної соціалізації, економічного добробуту, запорукою розвитку суспільства, 

об’єднаного спільними цінностями і культурою, та держави». 

Гуманістична спрямованість освіти позитивно впливає на всебічний розвиток 

людини як особистості та найвищої цінності суспільства, її талантів, 

інтелектуальних, творчих і фізичних здібностей, формування цінностей і 

необхідних для успішної самореалізації набутих компетентностей. 

Освічене суспільство, це відповідальні громадяни, які здатні до свідомого 

суспільного вибору та спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і 

суспільству, збагачення на цій основі інтелектуального, економічного, творчого, 

культурного потенціалу Українського народу. 

Підвищення освітнього рівня громадян важливе задля забезпечення сталого 

розвитку України та її європейського вибору. 

Модуль 1  

Змістовий модуль 1. Сутність та основні характеристики дидактики 

вищої школи 

Розділ І. Теоретичні підходи до вивчення дидактики вищої школи. 

Тема 1.1. Дидактики вищої школи як навчальна дисципліна. Об’єкт. 

Предмет. Особливості розвитку. 

Тема 1.2. Сутність процесу навчання. Зміст освіти. Організація навчального 

процесу. 

Тема 1.3. Сутність, характерні риси дистанційного навчання. 

Тема 1.4. Освітня траєкторія як потреба для формування сучасної 

особистості.  

Змістовий модуль ІІ. Особливості сучасних підходів до освіти і навчання 
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Розділ ІІ. Методи та організація безперервної освіти в Україні. 

Тема 2.1. НДРС (науково-дослідна робота студента) як обов’язкова 

складова системи підготовки майбутнього фахівця. 

Тема 2.2. Методи вивчення основних рис особистості та доцільність їх 

застосування. 

Тема 2.3. Розвиток освітньої системи в Україні, нові можливості, оновлення 

змісту викладання та навчання. 

Тема 2.4. Реалізація системи безперервної освіти «навчання впродовж 

життя» і її особливості. 

Міжпредметні зв'язки:  

Навчальна дисципліна Дидактика вищої школи тісно пов’язана з такими 

дисциплінами як: педагогіка, соціологія, психологія і ін. 

 


